

扫一扫,或搜微信号 "shfzb34160932"

微博http://weibo.com/shfazhibao

Law 力

Shanghai

国内统一连续出版物号:CN 31-0011 邮发代号:3-30 今日十六版 新闻热线:64179999 网站:www.jfdaily.com 总第 5865 期 2018 年 9 月 12 日 星期三 农历八月初三

## 进博会首票展品昨通关入境

辆重1110千克、价值3万欧元的生物概念车Biofore从芬兰运抵上海

Journal

□记者

本报讯 昨天上午,一辆重 1110 千克、价值 3 万欧元的生物概念车 Biofore 从芬兰经布鲁塞尔转机运抵上 海,带着展览品国际通行"护照"ATA 单证册向上海海关申报,成为首届中国 国际进口博览会首票通关的进境展品。

该概念车由芬兰 UPM 集团采用新 型创新生物材料,集合了森林行业的最 新应用设计研发, 所使用的材料绝大部 分来自于森林的可再生可循环材料车。 该车使用 UPM 研发的可再生柴油作为 燃料,与化石燃料相比,能够减少高 达 80%的温室气体排放。中国是全球 第一大汽车市场,社会各界对于进博 会汽车板块的关注度一直很高。Biofore 作为进博会首票通关展品,带来 了参与全球环境问题治理的企业使命

UPM 集团特种纸纸业利益相关方 总监马源源表示, "UPM 在华的 20 年 发展中,一直积极响应号召,为市场带 来环保的产品。此次海关针对进博会展 品发布 ATA 单证册首次进境期限延长 至单证册有效期满的便利措施,这对于 我们 UPM 集团来说是一项十分贴心的 政策。1年的复出境期限给我们提供了 充足的时间,可以充分利用进博会这个 平台的放大效应,进一步宣传 UPM 的创新与可持续发展理念。

作为进博会主场运输服务商之一 中国外运华东有限公司顺利承接首票展 品,在此次生物材料概念车的申报通关 过程中,也感受到了进博会带来的诸多 便利。公司项目运营负责人徐玮君表 示,"进博会就像给了我们一个'特 权',在筹备期间,我们就通过上海海 关现场业务二处的进口博览会专窗得到 很多政策咨询和答疑服务,现在首票展 品进境报关,用这张进博会物资证明函 我们又享受到了优先申报、快速放行的 绿色通道待遇,通关过程十分顺畅,展 商也很满意,可以从容做好展前各项准 备工作。"

首票展品的顺利通关为进博会展品 的进境拉开了序幕,来自世界各地各行 各业的产品、技术和服务都将漂洋过 海陆续来到中国亮相。作为此次进博 会的主管地海关,上海海关将继续为 全球展商和国内主场运输服务商提供 优质的通关服务,全面保障进博会成 功举办。

上海率先出台文件 对行政执法过程 中精准普法工作 作出指引

■详见 A2



本市交警部门联合市场监管部门,在宝山江杨农产品批发市场附近联合查 获一处非法改装三轮车窝点, 当场查扣改装车 18 辆



## 上海交警昨端掉三个 非法改装三轮车窝点

□记者 王川 摄影报道

本报讯 昨天,市公安局交通警察总队兵分三 路,对位于宝山、闵行和青浦的违法销售、加装人 力三轮车动力装置情况进行集中查处,现场端掉3 个窝点,查获加装动力装置的人力三轮车30余辆。

昨天上午,市公安局交通警察总队机动支队。 宝山交警支队和宝山区市场监督管理局的执法人员 在宝山区江杨北路市场一个隐蔽加工作坊内,发现 一个违法销售、加装人力三轮车动力装置的窝点, 现场查获加装动力装置的人力三轮车 10 余辆。

据民警介绍,这些三轮车均加装了动力装置,最 多的加装了4个电瓶,最高时速可达60-80公里。这 些改装车辆一旦上路,将带来极大的安全隐患。

当日, 总队机动支队另外两组民警还捣毁了位 于青浦区北青公路 3145 号和闵行区北松公路 499 号 的两个违法销售、加装人力三轮车动力装置的窝点, 现场查获加装动力装置的人力三轮车 20 余辆。

据介绍,交警总队近期部署高频度集中整治行 动,发现人力三轮车在道路上行驶的,按照"发现一 辆、检查一辆"的标准,对人力三轮车予以拦截, 实施"两查":一查人力三轮车是否有牌证;二查是 否加装动力装置。一旦发现人力三轮车牌证不齐或 加装动力装置的,依法予以扣留。

今年6月以来,全市公安交警部门共查获加装 动力装置人力三轮车 4300 余辆。交警部门还将继续 与工商、质检等部门沟通协作,加强对违法销售、 改装动力装置窝点的源头治理。一旦发现违法销售、 改装窝点线索,将第一时间联合工商、质检等部门 查处, 切实加强违法违规源头常态化治理。

## 

上海"一网通办"移动端 APP 将汇聚 400 余项服务事项

□见习记者 张叶荷

本报讯 水电煤缴费、个人 医疗信息、车管预约、出入境查 询……以往需要下载许多 APP 和 去很多政府办事窗口"跑腿"的 日常事务,今后都将在"一网通 办"移动端 APP 轻松搞定。昨日 上午,记者从上海市大数据中心 了解到,"一网通办"移动端已上 线试运行,只需登录一次,实名认 证"你是你",即可办理 200 余项服 务事项,实现各项事务"掌上 办"。预计今年年底前,该移动端 将纳入400余项服务事项,让老 百姓办事像网购一样方便。

"只进一扇门,最多跑一 次"。据上海市大数据中心相关负

责人介绍,此次"一网通办"移 动端依托"市民云"APP,将更 加注重市民的使用体验,建立了 个人专属的"我"频道,市民可 以方便地在"我的数据"中查阅 社保、医保、公积金、健康档案、 信用报告、税单、交通违法等 23 项个人数据,在信息发生变化时 也会主动通知和提醒市民。目前 该移动端已对接 16 个区行政服务 中心和 220 个街镇社区事务受理 服务中心,实现办事预约的全覆

"一网通办"移动端还将为 市民提供一站式主题服务,集中 汇聚市政府各委办局共 200 余项 服务事项,对车管预约、出入境 查询、结婚预约等市民关注度高、

使用频繁的事项,提供预约、预 审、进度查询、快递寄送等多层 级服务。值得一提的是,该移动 端还可以对医疗等热门主题进行 梳理,提供全市预约挂号、健康 档案查询等服务,方便市民随时 随地使用。

同时,创新电子证照服务也 "一网通办"新移动端贴心服 务的一项。为照顾到许多"马大 哈"市民办事忘带证件的情况, 在"我"栏目中特设"我的卡 包",实现无需出示身份证、驾驶 证等实体证件,拿出手机,亮出 电子证照就可办事。目前, 电子 卡包中已纳入电子身份证、社保 卡、交通卡、读者证、驾驶证、 志愿者、行驶证、献血证、企业

营业执照等9类证照,部分用证 服务已实现关联。例如,读者证 关联"市民阅读"服务后,就可 以在市图书馆和各区图书馆借书 并线上续借。未来,上海有望结 合电子亮证功能,全面普及证照 电子化:线上所有信息数据都将 实现自动传递, 预约办理无需重 复填写信息。

据悉,上海"一网通办"移 动端注册用户已超过 925 万,未 来基于大数据分析,将提供更精 准、更智能化的服务。9月底前, 该移动端还将首批接入 40 项社区 事务受理服务中心事项的办理功 能,下一步将对接线下1400家服 务机构, 拓展和延伸移动端的功 能应用。